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За словами Штілермана, як тільки компанія заявляє про намір зробити балістику
чи крилату ракету, зʼявляється вал негативу, що перешкоджає реалізації
проєктів.

Денис Штілерман
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Компанія Fire Point зазнає системного тиску з боку антикорупційних активістів. Ними було

зірвано контракти з данцями на постачання продукції та з великою європейською компанією

щодо інтеграції ракет з їхнім радаром, а також затримано реалізацію проєкту "Фрея" з

країнами ЄС, який має створити дешеву альтернативу антибалістичному ППО. Про це заявив

в інтерв’ю Денис Штілерман, співзасновник та головний конструктор оборонної компанії "Fire

Point".

"У нас мало відбутися підписання з данцями контракту. І ми не підписали. Одна з великих

європейських компаній відтермінувала інтеграцію їхнього радара з нашою ракетою. Я в такі

співпадіння не вірю", - зазначив він.

За його словами, як тільки компанія заявляє про намір зробити балістику чи крилату ракету,

зʼявляється вал негативу, що перешкоджає реалізації проєктів. Зокрема, Центр протидії

корупції своїми листами до посольств затримав реалізацію проєкта "Фрея", констатував

Штілерман.

"ЦПК - це компанія, яка у кожне посольство надіслала свою брехню. З цього приводу ми

написали заяву в СБУ. ЦПК загальмувало проєкт "Фрея" мінімум на 7 місяців своїми

пасквілями. Щоби не працювали з нами, щоби не закуповувались наші вироби", - наголосив

він.

За його словами, з Норвегією реалізація проєкту "Фрея" мала розпочатися у червні 2025

року. А почали її тільки у лютому 2026-го, тому що весь цей час тривала перевірка,

повідомив Штілерман.

"До нас приїхав Прем'єр-міністр Норвегії та на власні очі побачив виробництво і

документацію. Після цього він дав вказівку, що забуваємо про ці плітки, про цих казкарів, і

починаємо працювати над панʼєвропейськими перехоплювачем. До цього все стояло на

паузі", - підсумував співзасновник та головний конструктор оборонної компанії "Fire Point".

Як повідомлялося раніше, проєкт "Фрея" (Freya) - це концепція пан'європейської єдиної

захищеної системи протиповітряної та протиракетної оборони (ППО/ПРО), розроблена

українською приватною оборонною компанією Fire Point за участю європейських партнерів.

Основою для ППО "Фрея" буде ракета-перехоплювач FP-7.х.

Центр протидії корупції зловили на масштабних махінаціях з грантовими коштами. Про це

заявила Громадська ініціатива Grant Watch Ukraine "Стоп-паразит", опублікувавши відповідні

документи. Одним з перших проєктів ЦПК був грант на "повернення народові України коштів,

вкрадених П. Лазаренком". Невдовзі після отримання коштів за цей проєкт голова ЦПК

Віталій Шабунін придбав земельну ділянку під Борисполем, яку оформив на дружину та забув

її задекларувати.

Загалом ГО "Центр протидії корупції" з 2013 року отримав понад $8 млн донорських коштів.

Експерт оцінив можливості України випускати власні КАБи

Перший український КАБ зможуть запускати з літаків F-16, Rafale і Mirage, - експерт

США розробляють нову ракету, яка буде у 5 разів дешевше збивати "Іскандери"
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20:00 Ключові НПЗ в центральній Росії
зупинилися після українських ударів, -
Reuters

19:50 Україна може отримати ББМ Stryker,
якщо від них відмовиться Польща, але є
нюанс, - аналітики

19:43 Тиск "антикорупціонерів"
паралізував створення аналогу Patriot, -
українські інженери

19:39 Бізнес закликав скасувати норму
про списання вагонів за віком: це російська
модель підтримки виробників

19:34 Люди, які народилися в ці місяці,
мають "ауру сирени"

19:30 Що не можна удобрювати золою на
городі: наробите собі лиха

19:29 Колапс в Росії принесе Україну
проблему, до якої ніхто не готовий, -
демограф

19:26 Верховен пояснив, чому не боїться,
що Усик нокаутує його

19:21 ПАРЄ обрала українську народну
депутатку Забуранну доповідачкою щодо
звіту про безпеку критичної
інфраструктури

19:20 Петер Мадяр підтримав право
України захищатись "усіма способами"

19:05 Росія майже створила
"аналоговнєт", але програла Китаю

18:58 Росія дозволила збивати українські
дрони над нафтогазовими платформами в
Каспійському морі

18:52 Кремлівський слід у європейській
правозахисній премії

18:49 Нацбанк ввів у обіг нову пам’ятну
монету: кому присвячена (фото)

18:33 Експерти назвали 8 популярних
магазинних продуктів, у яких цукру більше,
ніж ви думаєте

18:27 США розробляють нову ракету, яка
буде у 5 разів дешевше збивати
"Іскандери"

18:23 З Японії до США за дві години:
передова країна наблизилася до появи
гіперзвукового літака

18:20 Мрія гурмана: одна з країн шукає
добровольців, яких годуватимуть
безкоштовно місцевою їжею

18:14 Списання Шабуніна з армії
дискредитує ЗСУ та знищує мотивацію
долучатися до війська, - рух "Чесна
мобілізація"

18:07 Через атаки за тепло і гарячу воду
можна буде платити менше: уряд ухвалив
важливе рішення

18:00 Гороскоп на 21 травня за картами
Таро: Терезам - щастя, Водоліям -
підтримка

17:58 Угорщина зніме вето із санкцій
проти російського патріарха Кирила, - ЗМІ

17:52 Росія змінила пріоритети
атак: експерт пояснив, що стало головною
ціллю ворога

17:50 Раніше за ними стояли в чергах: у
Польщі розпродають земельні ділянки за
копійки

17:38 Люди несуть 80% відповідальності
за проблеми зі своїм здоров’ям у старості,
- дослідження

17:37 Барселона оголосила війну круїзним
туристам: для них удвічі підвищать податок
на в'їзд

17:29 Євродепутатка закликала ЄС
врахувати вплив СВАМ на українську
металургію після візиту в Україну

17:29 Надійні та безпечні: названо
найкращі сімейні автомобілі 2026 року

17:23 Жодного робочого дня за 65 років
життя: яку пенсію можна отримати без
стажу в Польщі

17:20 Відповідь буде руйнівною: Рютте
попередив про наслідки застосування РФ
ядерної зброї по Україні

17:18 Ціни на полуницю падають
ледь не кожен день: скільки коштує ягода
на ринку

17:11 Навіщо Путін проводить ядерні
навчання під час візиту до Пекіна: аналіз
експерта

17:10 Сонячна буря 1859 року була
настільки потужною, що телеграф
працював без батарей

17:10 21 травня: велике церковне свято,
що гріх робити на Вознесіння

17:07 ЗСУ знайшли слабке місце в ППО
Москви, тепер удари мають стати
регулярними, – експерт

17:02 У Польщі звернулися до України
через дрони, які залітають на територію
НАТО

17:00 Гороскоп на 21 травня: Овнам -
говорити відверто, Ракам - старі почуття

17:00 На День вишиванки Київ розігріє до
+27°

16:50 Сили оборони повністю
контролюють Куп'янськ, - командир

16:49 Чи може Україна примусово
повернути чоловіків з Європи: відповідь
МВС

16:40 В Москві заявили, що домовились з
Пекіном про будівництво "Сили Сибіру-2",
але є нюанс

16:32 Відома українська акторка засвітила
обручку на пальці (фото)
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Як зробити смачний фарш для пельменів .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Як правильно витягувати кліщів .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Церковне свято 20 травня

Lite . Рецепт . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки

Рецепти . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Варення з бузку . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Домашня шинка з курки

Сад-город . Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Чим полити цибулю та часник у травні .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Де не можна висаджувати перець на городі . Як позбутися верхівкової гнилі на томатах .

Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як вибрати місце для посадки груші .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Що посадити на ділянці від кліщів і кротів
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